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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  12/05/2026 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας   

 
 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα να ενημερωθώ, αφενός, για τους λόγους εξαίρεσης των ατόμων ηλικίας 

άνω των 70 ετών από την ομάδα δικαιούχων του προγράμματος ‘’Πρόληψη & 

Αντιμετώπιση Καρδιαγγειακών Νοσημάτων’’ και αφετέρου για την παντελή 

απουσία κάλυψης από τον ΕΟΠΥΥ ποσοστού επί της αγοράς, κατόπιν σχετικής 

συνταγογράφησης, του αντιβιοτικού φαρμακευτικού σκευάσματος με την 

επωνυμία ‘’CECLOR’’» 

 

Κύριε Υπουργέ,  
 
Ηλικιωμένη συμπολίτης μας, σε επικοινωνία της μαζί μας, μάς εξέφρασε την απορία της για 

την εξαίρεση των άνω των 70 ετών ηλικίας πολιτών από το δικαίωμα συμπερίληψής τους 

στους ωφελούμενους του προγράμματος ‘’Πρόληψη & Αντιμετώπιση Καρδιαγγειακών 

Νοσημάτων’’, γεγονός που αποτελεί μια δυσμενή μεταχείριση σε μια  ομάδα πληθυσμού που 

κατεξοχήν χρήζει προστασίας από τους κινδύνους καρδιαγειακών παθήσεων και 

προβλημάτων, ενώ η οικονομική στενότητα, που καθ’ ομολογία αντιμετωπίζουν, λόγω 

πενιχρών συντάξεων, δεν επιτρέπει ούτε καν σε εύλογο διάστημα, το να προβαίνουν σε 

εξετάσεις πρόληψης, που είναι υψίστης σημασίας για την προστασία της υγείας αλλά και της 

ίδιας τους της ζωής. Η ως άνω μάλιστα έθεσε υπόψη μας σχετική ανακοίνωση ιδιωτικού 

Κέντρου Παροχής Υπηρεσιών Υγείας, που επιβεβαιώνει τους ισχυρισμούς της, αναρωτώμενη 

για τους λόγους παραμερισμού της ηλικιακής αυτής ομάδας συνανθρώπων μας από τα οφέλη 

μιας τέτοιας υποβοηθητικής για τη φροντίδα της Υγείας πρωτοβουλίας. Επιπλέον, η ανωτέρω 

συμπολίτης μας μάς εξέθεσε τη δυσαρέσκειά της για τη μη πλέον κάλυψη των εξόδων 

προμήθειας, κατόπιν σχετικής συνταγογράφησης, του αντιβιοτικού φαρμακευτικού 

σκευάσματος με την επωνυμία ‘’CECLOR’’, το οποίο, μέχρι πρότινος, καλυπτόταν σε 

ποσοστό της τιμής αγοράς ύψους 25%.  

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2325

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/5/2026
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Ενόψει των ανωτέρω, αιτούμαι να ενημερωθώ για τους λόγους εξαίρεσης των ατόμων ηλικίας 

άνω των 70 ετών από την ομάδα δικαιούχων του προγράμματος ‘’Πρόληψη & Αντιμετώπιση 

Καρδιαγγειακών Νοσημάτων’’ και αφετέρου για την παντελή απουσία κάλυψης από τον 

ΕΟΠΥΥ ποσοστού επί της αγοράς, κατόπιν σχετικής συνταγογράφησης, του αντιβιοτικού 

φαρμακευτικού σκευάσματος με την επωνυμία ‘’CECLOR’’. Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα 

παραπάνω, σας παρακαλώ, να αποφανθείτε σχετικά. 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αθανασίου Μαρία 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
_________________________________________________________________________________________ 

Επισυνάπτεται:  Η παραπάνω αναφερόμενη ανακοίνωση στο Διαδίκτυο ιδιωτικού Κέντρου 

Παροχής Υπηρεσιών Υγείας 
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